

# 午夜, 110 接到 异地求助电话……

## 少女离家出走 漯河的父亲急坏了 民警多方联系, 终于在昨日凌晨找到了她



昨日凌晨, 民警终于找到了唐娇。

□记者 杜武 文/图

漯河17岁女孩唐娇(化名), 因与父亲拌嘴离家出走来到洛阳, 唐娇的父亲情急之中于10日22时50分许拨打洛阳110请求警方帮助寻找。由于唐娇没有手机, 老城派出所民警多方努力, 最终在安乐附近找到了她。

10日22时59分, 市110城市应急联动指挥中心接到了来自漯河市唐先生的求助电话, 称他的女儿离家出走去了洛阳, 请求洛阳警方帮助寻找, 并说女儿的同学杨某

已赶到洛阳正在帮助寻找, 他自己也正开车往洛阳赶。

老城派出所民警接到指令后, 民警刘建平先与杨某联系, 杨某称唐娇没有手机, 但他知道她的QQ号和密码, 通过登录QQ他得知唐娇目前在洛阳。民警与杨某会合后, 多次登录唐娇的QQ, 终于联系上了她。民警在线对唐娇耐心劝说, 终于使其说出了自己的具体位置。

昨日凌晨1时许, 记者跟随老城派出所101号巡逻车, 在洛阳师范学院附近找到了唐娇。她说自己是9

日清晨与爸爸拌嘴后离家的, 带的银行卡里只有200元钱, 几乎花完了, 离家后她先到了巩义, 晚上一个人在马路上溜达。如果不是洛阳的民警联系她, 她这个晚上也只能在马路上游荡。

昨日凌晨3时, 唐娇的父亲赶到了洛阳, 从老城派出所刘建平处领走了女儿。

临走前, 唐娇的父亲再三感谢洛阳民警, 他说, 没想到洛阳警方能为一个外地求助电话, 花时间和精力去帮他寻找女儿, 他们一家人都会记着洛阳的热心警察。

# 12岁男孩坐错车 姐姐广州求帮忙 10日, 民警将他送上了开往广州的火车

□记者 徐翔 通讯员 詹晓强

“帮忙找找我弟弟吧, 他刚到洛阳下火车我就联系不上他了, 他才12岁。”10日凌晨1时许, 在广州打工的石女士拨打我市110报警称, 她的弟弟小龙(化名)独自乘火车从甘肃到周口淮阳, 买票时小龙没说清楚目的地, 稀里糊涂买了去洛阳的车票。凌晨, 小龙到洛阳火车站后, 就与她失去了联系。

接警后, 洛阳铁路公安处火车

站派出所值班所长赵喜峰立即将情况通知到售票厅、进站口、出站口等岗位民警和联防队员, 让大家在工作中留意。随后, 他又带人分头到火车站各个角落仔细查找。1时30分许, 经过半个多小时的搜寻, 民警徐明在火车站广场的一个角落里找到正在漫无目的转悠的小龙。

12岁的小龙, 是甘肃省合水县肖嘴乡人, 9日他一个人从家里出来要坐火车去周口市淮阳县的姐姐家。买车票时, 小龙没说清楚

地名, 买成了去洛阳的票。小龙上车后给姐姐打电话, 才知道姐姐去广州打工了。10日凌晨抵达洛阳后, 小龙的手机出了故障, 与姐姐失去了联系。

随后, 民警为小龙买了去广州的车票, 还给他准备了方便面、饮用水等。10日7时许, 在民警的照看下安稳地睡了一觉的小龙被送上了开往广州的K1298次列车。

“谢谢警察叔叔, 我已经到姐姐这里了。”昨日上午, 小龙给火车站派出所民警打电话报平安。

# 引领洛城时尚 精彩因你绽放

## 2012 洛阳潮宝贝大赛今日启动, 快来报名吧!

□兰聆

台, 成为引领古都时尚的洛阳潮宝贝!

你还记得去年金秋的洛阳潮宝贝吗? 还记得那些青春、动感的面孔和身影吗? 今天, 由洛阳网联合众多专业机构打造的2012洛阳潮宝贝大赛正式启动啦!

2012洛阳潮宝贝大赛由洛阳日报报业集团旗下的市门户网站洛阳网主办, 面向有梦想有追求的洛阳时尚女孩, 为她们打造一个全面展示自我魅力的舞台, 引领古都潮流, 为洛阳的城市名片加上一笔时尚的注脚。

今年的大赛依旧延续上届的报名模式, 参赛零门槛, 零报名费用。大赛除了联手专业机构全程对选手进行包装和展示外, 还为选手准备了万元丰厚大奖。

更吸引人的是, 所有入围决赛的选手都将有机会参演洛阳网年度巨制微电影的拍摄, 并登上洛阳网络春晚的舞

报名参与2012洛阳潮宝贝大赛的方式非常简单, 您只需登录大赛官网: chaobaobei.lyd.com.cn, 根据报名指南填写资料, 即可成为洛阳潮宝贝的参赛选手。您还可以在新浪微博搜索并关注@2012洛阳潮宝贝选美大赛, 了解更多大赛信息。

青春需要绽放, 更需要勇敢展现。2012洛阳潮宝贝大赛为你准备好了一个璀璨的舞台, 就等你来!

### 看本地信息 只上 洛阳网

- **权威身份:**  
中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- **超群实力:**  
十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。  
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:**  
共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣誉见证:**  
河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

# 杨氏水产 丹尼斯强强联手推出 阳澄湖大闸蟹

六年店庆预订送好礼

总店: 凯旋西路66号路北(涧东路口东20米) 114转阳澄湖大闸蟹 18736337788  
 分店: 行署路3号(西工区委西50米) 涧西区南昌路丹尼斯 新区政和路丹尼斯